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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ видається під 
і НАУКИ УКРАЇНИ ОПИС ть 

- власника 

ДЕРЖАВНИЙ ДЕПАРТАМЕНТ ДО ДЕКЛАРАЦІЙНОГО ПАТЕНТУ патенту 
ВЛАСНОСТІ НА ВИНАХІД 

(54) СИЛОВА ГОЛОВКА 

3 2 

(21) 2003098397 по циліндричній його поверхні і з'єднана каналами 
(22) 11.09.2003 з напірною порожниною гідроциліндра робочої 
(24) 17.05.2004 подачі, а площа карманів гідростатичної опори 
(48) 17.05.2004, бюл. Ме 5, 2004 р. 
(72) Крижанівський Володимир Андрійович, Песту- 
нов Володимир Михайлович, Гречка Андрій Івано- 
вич 
(73) КІРОВОГРАДСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНІЧ- 
НИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
(57) 1. Силова головка, що містить привід головно- 
го руху і гідравлічний механізм подачі, шток і по- 
ршень якого з'єднані з піноллю, яка відрізняється 
тим, що поршень оснащений принаймні одним 

карманом гідростатичної опори, що розташована 

прийнята із співвідношення: 

54015, 

де 5 - площа карманів гідростатичної опори, р - 
робоча площа поршня напорної магієтралі робочої 
подачі, причому гідростатична опора розташована 
на секторі, центральний кут якого менший 3407. 
2. Силова головка за п.1, яка відрізняється тим, 
що кармани гідростатичної опори з'єднані канала- 

ми через пристрій перемикання з обома порожни- 
нами гідроциліндра робочої подачі. 

  

Силова головка відноситься до верстатобу- 
дування і, зокрема, до агрегатних верстатів і ав- 
томатичних ліній. 

Відома силова головка, що містить привід го- 
ловного руху і автономний гідравлічний механізм 
подачі з ексцентрично розташованою віссю шпи- 
нделя відносно осі поршня гідроциліндра подачі. 

[1] 
Відома силова головка не забезпечує визна- 

ченості у базуванні пінолі і необхідної жорсткості 
у стику піноль-напрямні, що зменшує точність 
обробки. 

В основу винаходу поставлена задача підви- 
щення точності шляхом забезпечення визначе- 
ності базування пінолі і необхідної жорсткості у 
стику піноль-напрямні при мінімальних вантажних 
втратах. 

Поставлена задача вирішується тим, що по- 
ршень оснащений по крайній мірі одним карма- 
ном гідростатичної опори, що розташована по 
циліндричній його поверхні і з'єднана каналами з 
напорною порожниною гідроциліндра робочої 
подачі, а площа карманів гідростатичної опори 
прийнята із співвідношення: 

8«0,15ь, 
де 5 - площа карманів гідростатичної опори, 

5р - робоча площа поршня напорної магістралі 
робочої подачі, причому гідростатична опора 

розташована на секторі, центральний кут якого 
менше 340". 

За іншим варіантом поставлена задача вирі- 
шується тим, що кармани гідростатичної опори 
з'єднані каналами через пристрій перемикання з 
обома порожнинами гідроциліндра робочої пода- 
чі. 

Конструкція силової головки приведена на 

dir.1, 2, і З. На фіг.1 приведена схема силової 
головки, на фіг.2 - поперечний переріз А-А даної 
силової головки, на фіг.3 - схема пристрою пере- 
микання. 

На фіг.1 показана силова головка, що містить 
привід головного приводу 1, вихідною ланкою 
якого є шпиндель 2, який установлений на підши- 
пниках у пінолі 3. Піноль З представляє собою 
шток, який зв'язаний з поршнем 4, розміщеному у 
гідроциліндрі 5 гідравлічного механізму подачі. 
На циліндричній поверхні поршня 5 зроблено 
карман 6 гідростатичної опори, що каналом 7 
з'єднаний з напорною порожниною гідроциліндра 
5. Інші елементи силової головки, що забезпечу- 
ють її працездатність, але не вирішують постав- 
леної задачі, на фіг.! не показані. 

Принцип дії силової головки наступний. При- 
від головного руху 1 забезпечує обертання шпи- 
нделя 2. Рух подачі інструменту, що розташова- 
ний у шпинделі 2, забезпечує гідравлічний 
механізм подачі, вихідною ланкою якого є піноль 
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3. При подачі під тиском рідини у напорну порож- 
нину гідроциліндра 5 поршень 4 починає руха- 
тись, забезпечуючи тим самим подачу пінолі 3. З 

напорної порожнини по каналу 7 рідина під тис- 
ком також надходить до карману 6 підростатичної 
опори. Оскільки карман розташований лише на 
секторі кола циліндричної поверхні поршня, то 
створюється додаткова сила, яка притискає піно- 
ль З до напрямних, внаслідок чого забезпечуєть- 

ся визначеність базування пінолі, а також підви- 
щується жорсткість у стику піноль-напрямні при 
мінімальних вантажних втратах. 

Для забезпечення достатньої величини до- 
даткової сили, що притискує піноль З до напрям- 
них, при дотриманні необхідних параметрів сили 
подачі і мінімальних вантажних втрат співвідно- 
шення між площею карманів гідростатичної опори 
5 і робочою площею поршня напорної магістралі 
робочої подачі 5» приймається наступним: 

540 15», 
причому гідростатична опора повинна розта- 

шовуватись на секторі, центральний кут якого 
менше 3407. 

За умови роботи в реверсному режимі робо- 
ча рідина подається в іншу порожнину гідроцилі- 
ндра 5. На фіг.3 показана схема пристрою пере- 

микання, що виконаний, наприклад, у формі 
циліндричного каналу 8 з переміщуваним у ньому 
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шариком 9. Каналами 7 і 10 циліндричний канал 8 
з'єднується з порожнинами гідроциліндра 8, а 
каналом 11 - з карманом 6 гідростатичної опори. 

Принцип роботи пристрою перемикання на- 
ступний. При роботі силової головки в прямому 
напрямку робоча рідини з порожнини гідроцилін- 
дра 5 подається по каналу 7 і переміщує шарик 9 
по циліндричному каналу 8, перекриває канал 10 
та відкриває канал 11, і далі - в карман 6 гідро- 
статичної опори. При реверсі силової головки 
робоча рідини з порожнини гідроциліндра 5 пода- 
ється по каналу 10 і переміщує шарик 9 по цилін- 
дричному каналу 8, перекриває канал 7 та від- 
криває канал 11, і далі - в карман 6 гідростатичної 

опори. Таким чином, при зміні напрямку руху пі- 
нолі З і порожнини гідроциліндра 5, в яку пода- 
ється робоча рідина під тиском, додаткова сила, 
яка притискає піноль З до напрямних, не змінює 
свого напрямку. 

Економічна ефективність силової головки за- 
безпечується за рахунок покращення параметрів 
точності при мінімально допустимих вантажних 
втратах. 

Література: 
1. Силовая головка: А.с. 1798119 А! СССР 

МКИ В23037/00 /В.А. Крьїжжановокий, В.М. Песту- 
нов (СССР) - Опубл. в Б.Й., 1993, Ме8 - 2с. 
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